

KÚPNA ZMLUVA

Uzatvorená podľa obchodného zákonníka v platnom znení medzi nasledovným zmluvnými stranami

1. Predávajúci: Stráne Invest, s.r.o
059 76 Stráne pod Tatrami 2
IČO: 51930889
DIČ: 2120834782
Bankové spojenie: VÚB
IBAN: SK38 0200 0000 0040 0836 6056
(ďalej len „predávajúci“)
2. Kupujúci: Obec Stráne pod Tatrami
Stráne pod Tatrami č. 2, 059 76
V zastúpení. Rastislav Sloveňák, starosta obce
Bankové spojenie: VÚB Kežmarok
IBAN: SK50 0200 0000 0009 3022 8526
(ďalej len „kupujúci“)

Článok I

Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je dodávka stravovania formou balíčkov pre školské zariadenie, so záväzkom predávajúceho tovar kúpiť a zaplatiť zaň kúpnu cenu.

Článok II

Objednávanie tovaru

Podkladom pre splnenie dodávky je písomná alebo telefonická objednávka, na základe ktorej sa následne uskutoční dodávka objednaného tovaru.

Kupujúci sa zaväzuje, že nebude predmet zmluvy počas platnosti zmluvy objednávať u iného predávajúceho.

Článok III

Kúpna cena a doprava

Cena jedného balíčka je stanovená na 1,10 eur s DPH, vrátane dopravy. Dopravu zabezpečí predávajúci.

Článok IV Prevzatie tovaru a reklamácia

Prevzatie tovaru potvrdí kupujúci podpisom oprávnenej osoby s uvedeným jej mena a priezviska. Reklamácia sa uplatňuje okamžite po prevzatí tovaru. V reklamácii musí byť uvedený dátum dodávky a množstvo reklamovaného tovaru.

Článok V Spôsob platby

Úhrada bude uskutočnená vždy faktúrou s dobou platnosti 14 dní od doručenia faktúry na účet predávajúceho to raz mesačne. Cena tovaru sa považuje za uhradenú včas, ak príslušná suma bola pripísaná na účet predávajúceho najneskôr v posledný deň splatnosti uvedený v príslušnej faktúre. V prípade omeškania kupujúceho so zaplatením kúpnej ceny dodaného tovaru (či už v plnej výške, alebo len čiastočne) má predávajúci právo požadovať od povinného zaplataenie zmluvnej pokuty vo výške 0,05% z dlžnej umy za každý deň omeškania.

Článok VI Záverečné ustanovenia

Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú od 10.09.2018.

Obsah tejto zmluvy sa môžu zmluvné strany meniť dodatkom k tejto zmluve, písomnou formou po vzájomnej dohode.

Ukončiť zmluvný vzťah založený touto zmluvnou pred uplynutím lehoty platnosti tejto zmluvy je možné len na základe dohody oboch zúčastnených strán. Kupujúci je oprávnený vypovedať zmluvu len v prípade, že dôjde porušeniu zmluvných povinností zo strany predávajúceho a predávajúci je oprávnený zmluvu vypovedať v prípade, ak dôjde k porušeniu zmluvných povinností zo strany kupujúceho. Výpoveď je potrebné doručiť druhej strane. Výpovedná lehota je šesť mesiacov a začína plynúť od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď druhej strane doručená. Kúpna zmluva sa vyhotovuje v 4 rovnomerných exemplároch a nadobúda platnosť dňom podpisu.